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Ιερά Σύνοδος: Κρούει τον κώδωνα για τη νέα 
δράση της Σαεντολογίας στην Ελλάδα
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Τον κώδωνα του κινδύνου για τις δράσεις της αποκαλούμενης “Εκκλησία της 
Σαεντολογίας” η οποία τα τελευταία χρόνια λειτουργεί με διάφορες ονομασίες και 
στην χώρα μας εκφράζει με ανακοίνωση της η Εκκλησία της Ελλάδος.

Αφορμή για την τοποθέτηση από την Ιερά Σύνοδο αποτέλεσε η νέα εμφάνιση της 
ομάδας αυτής με την ονομασία “‘‘Πρωτοβουλία Πολιτών για μια Ελλάδα χωρίς 
Ναρκωτικά (Drug – Free World GR)’’» χρησιμοποιώντας ως όχημα αυτή την φορά 
την  απεξάρτηση από τα Ναρκωτικά.

“Η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος με αίσθημα ευθύνης πληροφορεί το 
Χριστεπώνυμο πλήρωμα ότι η «Εκκλησία της Σαηεντολογίας» που λειτουργούσε 
στην Ελλάδα με την μορφή σωματείου υπό την ονομασία «Κέντρο Εφαρμοσμένης 
Φιλοσοφίας Ελλάδος» (Κ.Ε.Φ.Ε.) με δυο αποφάσεις της Ελληνικής Δικαιοσύνης 
(7380/1996 Πρωτοδικείου Αθηνών και 10.493/1997 Εφετείου Αθηνών) ως 
«οργάνωση με πρακτικές ιατρικά, κοινωνικά και ηθικά επικίνδυνες και 
επιβλαβείς»”, αναφέρει αρχικά η ανακοίνωση από το Γραφείο Τύπου της Ιεράς 
Συνόδου.
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Τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται υπό άλλες ονομασίες και με προμετωπίδα 
φαινομενικά ανύποπτες δράσεις, όπως σεμινάρια αυτοβελτίωσης ή σεμινάρια 
πωλήσεων για επιχειρήσεις. Σήμερα επιχειρεί, σε συνέχεια ανάλογου εγχειρήματος 
στο παρελθόν, γνωστού ως «Narconon» παρέμβαση στο δημόσιο χώρο, 
επιδιώκοντας συνεργασίες με δημόσιους, κοινωνικούς φορείς, αλλά και σχολεία, 
με πρόφαση ένα νέο πρόγραμμα αντιμετώπισης του μεγάλου κοινωνικού 
προβλήματος των Ναρκωτικών υπό την ονομασία: «Η αλήθεια για τα Ναρκωτικά».

Όπως σημειώνεται στην ανακοίνωση:  “Φορέας της δράσης αυτής εμφανίζεται το 
«Ίδρυμα» Σαηεντολογιας με τίτλο «Ενας Κόσμος χωρίς Ναρκωτικά» (έδρα 6331 
Hollywood Blvd., Suite 710, Los Angeles, CA 90028 United States) και με εγχώριο 
όργανο υλοποίησης, προερχόμενο από τον ίδιο χώρο αυτής της οργάνωσης, το: 
«Πρωτοβουλια Πολιτών για μια Ελλάδα χωρίς Ναρκωτικά (Drug – Free World GR) 
(βλ. ιστοσελίδες www.notodrugs.gr, facebook.com/drugfreeworld.gr/, 
instagram.com/drugfreeworld.gr)”.
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